

PODMÍNKY PRODEJE

Milé spolumaminky a další lovcí z MMB / MMA, děkuji za nakouknutí do našeho alba.

Věci, které prodávám, jsou "po nás", nebo "pro nás" (které "se netrefily") - nemám žádný obchod ani pravidelný přísun novinek (leďa ze skříní :-)), a proto nemohu obstarat jiné barvy nebo čísla, bohužel :(Také upozorňuji, že máme doma dva chlupaté členy domácnosti, takže nějaký ten jejich chloupek může ulpět i na prodávaných věcech (i když samozřejmě před prodejem vše pereme, případně sušíčkujeme atp.)

Pokud se nedohodneme jinak, POSÍLÁM balíčky PŘIBLIŽNĚ DVAKRÁT TÝDNĚ (mám časově náročnou práci, nemohu častěji) a to DOPORUČENĚ. Pokud byste trvali na poslání "obyčejně", bohužel nemohu v případě nedoručení nic dělat. Proto to dělám skutečně výjimečně, na výslovnou žádost a vlastní riziko objednávatelů. Ani s dobírkou nemám dobrou zkušenost - je dražší a pomalejší než doporučené zásilky. Pokud máte obavu z placení předem, přečtěte si zkušenosti mých dosavadních "zákaznic" na MMB a MMA - doufám, že to vaše pochybnosti zmírní :-))

ZAPLATIT je možné PROSTŘEDNICTVÍM PAYSEC, PŘEVODEM NA ÚČET nebo vložení hotovosti NA POŠTĚ (konkrétní čísla pošlu s podklady k platbě).

Osobní odběr je možný jen v omezené míře v Praze a na Příbramsku, je ale nutné se domluvit a počítat se zdržením (kvůli mé práci).

Ke své objednávce si můžete vybrat něco "zdarma k nákupu" - jukněte do takto pojmenovaného alba u mne na MMB a dejte kdyžtak vědět - ráda to přibalím, pokud vás tam něco zaujme.

Pokud není uvedeno v inzerátu POŠTOVNÉ (vždy je tím myšleno v rámci ČR), zjistím ho a dám vědět. Bohužel pošta opět podražila :-/// - s tím nic nenadělám, ale aby se nepoměr cena / poštovné zmírnil, navrhuji nahlédnout do našich dalších inzerátů / albíček - RÁDA POŠTOVNÉ NAKOMBINUJI.

Mírné zaokrouhlení poštovného oproti tarifům slouží ke kompenzaci nezanedbatelné ceny obálek, lepících pásky atp.- děkuji za pochopení.

PROSÍM, POKUD SI NĚCO U MNE ZAREZERVUJETE, s ohledem na další zájemce DEJTE VĚDĚT DO KDY. Rezervace neslouží k "dlouhému rozmýšlení se", ale k přeměření dětí a věcí a k domluvě o předání. Samozřejmě dohodnout se lze na leccems (i na posečkání s platbou, pokud je potřeba), proto, prosím, mne kontaktujte mne co nejdříve, jakmile máte vybráno.

Děkuji za pochopení, že stručné rezervace ve stylu "poslat", "prosím rezervovat" - z nichž se dají těžko odvodit záměry zájemce (a které v minulosti často vyšuměly do ztracena :-///) anuluji, pokud se do 24h neozve dotyčný s upřesněním svého požadavku, nebo pokud nereaguje na zprávu ode mne.

Omlouvám se, pokud neodpovím obratem, zale chodím do práce a často jsem i mimo dosah počítače nebo mimo domov. PŘI DELŠÍ NEPŘÍTOMNOSTI ale obvykle NECHÁVÁM VZKAZ v albu Vzkazy.

UFFF... snad jsem na nic důležitého nezapomněla. Kdyžtak neváhejte a ptejte se :-))

Přeju příjemné obchodování nejen u nás, ale na celém MMB a MMA :-))

Petra